

# 住建局·加强督查 织密住建领域「防控网」

1月10日,县住建局工作人员早早来到幸福村居棚户区改造项目工地,对该项目进出人员测温登记、口罩佩戴、查验行程卡和健康码等疫情防控情况进行抽查。

临近年关,建筑工地场所特殊,人员聚集且流动性强,为了及时掌握29家在建工地疫情防控工作开展情况,县住建工作人员分组包干,严格开展摸排管控。同时妥善处理返乡人员回家过节情况,切实做好就地过节人员服务保障工作,做到疫情防控与安全生产“双保险”。

为全面做好住建领域疫情防控工作,县住建局积极主动,全面落实包联责任,强化督导检查,局领导班子带头下沉建筑工地、物管小区、公园广场等实行网格化管理,同时,利用宣传栏、电子屏、横幅等方式引导市民科学应对疫情,提高防范意识和防护能力,全面筑牢住建领域疫情防控屏障。

物业小区作为社区疫情防控的第一线,县房产事务服务中心对全县67个物管小区“一测三查”、人员登记报备、社区部门包联等防控措施落实情况进行全面督导检查。

对城区公园、广场等防控重点区域,园林绿化中心通过加强人员巡逻值守,封锁公园、广场入口,循环播放疫情防控音频,及时劝离入园群众,做到不扎堆、不聚集。

“疫情就是命令,防控就是责任。在疫情防控这场没有硝烟的战争中,住建人将全力以赴织密防控网络,强化住建领域疫情防控监督检查,封堵防疫漏洞,全力筑牢疫情防控安全屏障。”县住建局负责人说。(连聪聪)

## 县常态化疫情防控督查检查组召开第二次工作推进会

1月10日上午,县常态化疫情防控督查检查组在县纪委召开第二次工作推进会。会议传达了省、市、县疫情防控指挥部最新工作要求,并根据当前严峻的疫情形势,对重点工作进行了再安排、再部署。

会议要求,要充分发挥督查“利剑”作用,下沉乡镇、社区(村),通过督查压实各方责任,落细各项防控措施,补齐短板

漏洞;要紧盯重点人群、区域、场所、环节,督查各乡镇、社区是否实现了疫情防控网格化管理全覆盖,是否将疫情防控网格化管理工作落到实处;要重视疫情防控监督检查宣传工作,通过社会宣传、网络宣传以及督查通报、简报等形式,将督查成效展现出来,督查压力传导下去,从而激发共同抗击疫情的顽强斗志和磅礴力量,共同打赢这场疫情防控攻坚战。(孙亚涛)



▲1月8日晚,结束了一天的忙碌工作,平顶山市二院宝丰分院护士赵灿银在休息室内,度过了她27岁的生日。



## 岂曰无衣 与子同袍

——我县80名医护人员援郑速写

1月6日,由县人民医院、县中医院、市二院宝丰分院、县妇幼保健院80名医护人员组建的核酸采样分队,火速集结,出征支援新密市。经过1月7日、8日、9日连续3天的日夜奋战,完成了约20万人次的核酸采样任务。

1月9日晚上8点,她们又接到新的任务,80名医护工作者星夜驰骋从新密市出发转战郑州市金水区。高铭 摄影报道



▲“我这一组都是小朋友,蹲在这个‘高度’更方便我给他们采样。”县人民医院神经内科护士张晓丹说:“我不觉得累啊,他们个个都是小可爱。”

◀弓腰、侧伸腿,看到这副画面,也许你会觉得,“大白”的Pose很可爱,实际上,这是县人民医院产科护士陈春艳连续工作,忍着腰疼为群众采集核酸的样子。

## 交通运输局召开疫情防控专题会

1月9日下午,县交通运输局召开疫情防控工作专题会议,会议指出,临近春节,疫情形势严峻复杂,大家务必要遵循县委、县政府的安排部署,扛牢政治责任,科学谋划防疫措施,网格化管理、责任到人,迅速将常态化防控转化为应急防控状态,抓紧抓实抓细防疫管控的各项工作措施,全面提升应对突发疫情的处置能力。

会议要求,要持续做好县域内高速上下口、高铁站、火车站疫情防控卡点的联防联控工作任务,采取明确责任到人到点的方式,做好卡点的“测温+验码”防控措施

及客车、货车排查工作,确保不漏一车、不漏一人,严把输入关;要督导检查各汽车站、运输公司、驾培市场、城际公交、城乡客车及出租汽车等企业和司乘人员防疫落实情况,切实做好交通领域行业内疫情管控工作;每天要对单位干部职工进行扫码测温登记,一切正常后方可进入单位。同时,严格要求门岗执勤人员对外来人员做好把控,发现问题第一时间上报,始终以最严的管控筑牢全方位防线,做到守土有责、守土负责、守土尽责,坚决为疫情防控贡献交通人力量。(高磊)

## 城关镇暂停餐饮场所堂食

根据当前疫情防控形势需要,为强化餐饮、酒店行业疫情防控工作,县疫情防控指挥部发布紧急通告,接通告后,城关镇第一时间对全镇餐馆、酒店等餐饮服务行业暂停提供堂食服务,夜市、早市、大排档暂停营业。

1月9日下午,城关镇综合行政执法大队联合镇市场监督管理所,对辖区内所有餐饮场所进行了综合行政执法督查,实行拉网式排查,并对外卖送餐人员和取餐人员

进入经营场所严格落实测温、扫码、戴口罩、一米线等防控措施,严防人员聚集。

截至目前,全镇480余家餐饮单位全部按县疫情防控要求落实到位。

该镇表示,下一步,城关镇综合行政执法大队将进一步加大检查力度,增加检查频次,督促餐饮单位压实主体责任,严格落实疫情防控各项措施,确保广大群众的饮食安全和生命安全。(张艳月)